

**Регина Дубовицкая**

Культура

стр. 4



**Под аплодисменты**

Общество

стр. 5



**Частные объявления**

Боевой листок народного бизнеса

стр. 7



# НОВЫЙ ГОРОД

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА. ИЗДАЕТСЯ В СУРГУТЕ С 1993 ГОДА

«Новый город» в интернете: [www.admsurgut.ru/city/smi/novgorod](http://www.admsurgut.ru/city/smi/novgorod); <http://www.surgut.wsnet.ru/~company/NG/>

20 июля, четверг, 2000 г. № 133 (1051)

## СЛОВО —

НЕ ВОРОБЕЙ...

«И, наверное, многие граждане считают, что моими устами глаголет президент».

Александр КОТЕНКОВ, представитель президента в Госдуме

## НОВОСТЬ

ДНЯ

### Часть кольца скоро построится

Осенью нынешнего года завершится строительство первых двух этапов кольцевой автодороги вокруг Сургута — от «Грибоедовской» развязки до моста в районе Заячего острова. Как сообщил заказчик работ, начальник Сургутской дорожно-транспортной дирекции Владислав Котенко, в настоящее время завершены работы по переносу электро- и канализационных сетей, подпадающих под застройку, практически построены два водопропускных сооружения (на протоке Боровой и на Заячем) и ведется подготовка поверхности для дорожного полотна. Предположительно, 120 миллионов рублей потратит городской бюджет на первые этапы строительства.

Ирина КРИВОШАПКА

# ГУБЕРНАТУРА



Забрав полномочия у губернаторов в их отношениях с Москвой, им дали новые возможности влиять на местную власть

## В НОМЕР!

### Пять лет — толку нет

Пять лет подряд в Сургуте проводится операция «Чистый воздух». Сначала это был месячник, но в последние годы продолжительность мероприятия увеличилась с одного до четырех месяцев. Теперь проверки транспортных предприятий на предмет соответствия ГОСТам по выхлопным газам проходят с мая по сентябрь.

Проверкой занимаются сотрудники межрайонного комитета по охране окружающей среды. Из запланированных 27 предприятий к настоящему моменту они проверили 15. Количества проверенных единиц автотранспорта —

более полутора тысяч, из которых 919 — дизельных и 716 — карбюраторных.

Результаты проверок неутешительны: ГОСТам по выхлопным газам не соответствуют более ста машин, которым запрещено выезжать на линию.

Из проверенных предприятий выявлено семь нарушителей, которым выпущен штраф. Правда, сумма его смехотворна — 500 рублей, и вряд ли она принесет большой ущерб финансовому состоянию загрязнителей окружающей среды. Большинство из них, кстати, входит в состав градообразующих предприятий города.

Татьяна СИЛИНА

В номере от 27 мая «Новый город» опубликовал статью «Кремль хочет назначать мэров», в которой рассказывалось о некоторых изменениях, которые хочет внести прези-

дент России в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». В частности, должности глав муниципаль-

ных образований планировалось сделать не избираемыми, а назначаемыми.

А 30 июня и 7 июля в Госдуме обсуждались поправки к Закону «Об об-

щих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в том числе и та, о которой писал «Новый город». Окончание на стр. 3.

## ГОРЯЧИЙ ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ

24-29-78

### Билеты — тоже коммерция

не облагаются инвалиды и участники ВОВ, работники железнодорожной дороги и депутаты, едущие по специальному льготному талонам. Не взимается комиссионный сбор и с продажи билетов на проходящие поез-

дам менее чем за три часа до отправления. Однако если билет пассажир покупает не в железнодорожной кассе, то коммерческое предприятие, которому отдано право на реализацию билетов, может брать до-

Людмила ЗУБАРЕВА

## В этом номере упомянуты:

Регина Дубовицкая, Михаил Евдокимов, Ефим Шифрин, Владимир Винокур, Михаил Пермяков, Нина Тверетина, Николас Кейдж, Брюс Уиллис, Анатолий Эйрамдзан, Андрон Михалков-Кончаловский, Александр Прошкин, Эльдар Рязанов, Александр Филиппенко, Александр Сидоров, архиепископ Димитрий, Леонид Рокашкий, Игорь Буллов, Александр Попков, Александр Томилов, Аркадий Александров, Эдуард Шевчук, Владимир Мокрый, Юрий Лужков, С. Митрохин, Адриан Пузановский, Олег Морозов, Аркадий Баскаев, Александр Руккой, В. Володин, Геннадий Райков, Николай Харитонов, В. Крюков, В. Похмелкин, Геннадий Селезнев, Мэри Вильгельм, Зинанда Данилкина, Александр Злобин, Сергей Бондарчук, Федор Бондарчук, Сергей Маковецкий, Владимир Машков, Кушмырь, Мурилов, Владислав Котенко, Александр Котенков.

**БАЛАГАН**

20-21 ИЮЛЯ

**Кинотеатр «Аврора»**

В кинотеатре можно посмотреть художественный фильм «Тринадцатый воин» (США) с Антонио Бандерасом в главной роли. Начало сеансов — в 16, 18 и 20 часов. Детей приглашают 20 июля на детскую картину «Двое: я и моя тень».

**Выставочный зал краеведческого музея**

Здесь работают три выставки: «Особенности национальной охоты», этнографическая, посвященная быту коренных жителей — ханты, и художественная, где представлены картины сургутских художников.

**ПОГОДА**

СЕГОДНЯ

	Осадки	Ветер	Температура	Атмосферное давление
Сургут	без осадков	северный, 4-7 м/сек.	+21, +25 градусов	752-756 мм рт. ст.

**ПОГОДА**

ЗАВТРА

21 июля ожидается:				
Сургут	утром — без осадков, вечером — без осадков	утром — северный, 2-5 м/сек., вечером — северный, 4-7 м/сек.	утром — +10, +14 градусов, вечером — +21, +25 градусов	753-758 мм рт. ст.
Тюмень	утром — без осадков, вечером — без осадков	утром — восточный 2-5 м/сек., вечером — северный, 1-3 м/сек.	утром — +10, +14 градусов, вечером — +29, +33 градуса	754-760 мм рт. ст.
Екатеринбург	без осадков	северо-восточный, 1-3 м/сек.	+25, +29 градусов	739-744 мм рт. ст.
Москва	гроза	юго-восточный 1-3 м/сек.	23, +27 градусов	742-746 мм рт. ст.

**20****ИСТОРИЯ**

ДНЯ

ИЮЛЯ

1744 г. —

Мануфактур-коллегия разрешила тобольским купцам Антону, Евсею и Ивану Медведевым основать бумажную мануфактуру. Среди 19 русских писчебумажных предприятий по объему выпускаемой продукции она занимала 11-е место. До 1760 г. мануфактура Медведевых была единственным предприятием по производству бумаги в Сибири.

1918 г. —

родился Григорий Васильевич Кисунько (1918 г.-11.10.1998 г.), создатель советской противоракетной обороны.

1924 г. —

родилась Татьяна Михайловна Лиознова, кинорежиссер «Семнадцати мгновений весны».

1940 г. —

родился Давид Тухманов, композитор.

1941 г. —

родилась Людмила Алексеевна Чурсина, киноактриса.

Сезонному отключению горячей воды радуются, пожалуй, только моржи. Но особенно горюет по этому поводу пенсионер Аркадий Федорович АЛЕКСАНДРОВ, который проживает по улице 50 лет ВЛКСМ, в доме №10.

Дело в том, что на кухне его квартиры №21 каждый год с роковой неизбежностью возникает огромное темное пятно, которое занимает часть потолка и половины стены. Появление пятна и отключение горя-

## Не дождь, не град — испортил жизнь противный конденсат

чей воды неразрывно связаны между собой. Как только воду дают вновь, забеленное и заштукатуренное было пятно принимает свои прежние размеры, форму и отвратительный желтый

цвет. Все это происходит в квартире Александрова в течение пяти последних лет. Он на скромные пенсионерские доходы борется с проклятым пятном, а мастера из ЖЭУ-4 разводят ру-

**ЛИЦА**

Леонид  
Рокецкий

## Считает главным не порядок формирования сената, а будущие изменения в бюджетной системе страны

Губернатор Тюменской области Леонид Рокецкий на вчерашней пресс-конференции в Тюмени снова заявил о поддержке реформы власти в стране, но подчеркнул, что вопреки сложившемуся мнению первично в ней не то, как будет формироваться Совет Федерации и проч., а грядущие изменения бюджетной системы.

«Реформа касается не сенаторов, а всех жителей страны», — сказал он. Губернатор беспокоит перетекание бюджетных ресурсов региона в центр: «Почему Совет Федерации стал неугоден? Потому что он категорически против такой концентрации средств».

Меж тем Леонид Рокецкий заявил, что он не против упразднения Дорожного фонда при одном условии: государство компенсирует регионам эти средства из федерального бюджета. При этом, разумеется, они должны использоваться исключительно по назначению.

Рокецкий также надеется, что государство когда-нибудь все-таки будет в полном объеме финансировать свои структуры, находящиеся в регионах.

А пока бремя этих расходов в нарушение законодательства вынуждены нести региональные власти, которые потом при случае обвиняют, что они «покупают» суды, милицию, прокуратуру и т.д.

«Тюменская линия»



ками и говорят волшебное слово «конденсат». Как выяснилось из нашего разговора с мастерами ЖЭУ, подобная проблема есть не только в квартире №21, но и во многих других квартирах этого дома, противный конденсат с труб портит внешний вид жилых помещений, и бороться этим никак нельзя. Но у жильцов есть одна надежда, что когда горячую воду все-таки включат, мастера из ЖЭУ-4 помогут им избавиться от последствий излишнего конденсирования.

Людмила ЗУБАРЕВА

## Наркологи считают, что методоновая программа бесперспективна и незаконна

18 июля «Новый город» опубликовал заметку «Методон остановит СПИД». Как выяснилось, существует и обратная точка зрения на применение данного препарата.

В областном наркологическом диспансере отрицательно оценивают так называемую методоновую программу, которую пропагандирует главный врач центра СПИДа (бывший центр клинической иммунологии) Александр Попков.

По мнению заместителя главного врача наркодиспансера Александра Томилова, это попытка ухватиться за соломинку. Опыт показывает: бессмысленно

менять один наркотик на другой (методон схож по составу с героином). В прошлые годы диспансер использовал для лечения больных наркотический препарат анфин. Пока наркоманы находились в стационаре, все было как будто неплохо. Но, выпавши из сознания, люди вновь переходили на привычные наркотики. Затем на федеральном уровне было закреплено, что для лечения больных наркотической зависимостью нельзя применять наркотические препараты. Незаконная затея с методоновой программой не имеет будущего, считает Томилов.

«Тюменская линия»

**ЦИФРА**

ДНЯ

**24**

при колониях вновь стали функционировать с сентября 1999 года по инициативе губернатора округа Александра Филиппенко. Сейчас в двух сургутских колониях среднее образование получают более 200 осужденных. Планируется открыть подобные центры в колониях Нижневартовска и Локосово.

Татьяна ДВОРНИКОВА

# ГУБЕРНАТУРА

## Губернаторы получили право снимать мэров городов, за исключением мэров столиц субъектов Федерации

**Н**а пленарном заседании по предлагаемым поправкам докладывал председатель комитета по вопросам местного самоуправления **Владимир Мокрый**. Он сообщил, что в комитет поступило более 150 поправок, причем 16 из них явились коллективным творчеством законодательных органов субъектов Федерации, а десять были внесены членами Совета Федерации.

По словам В. Мокрого, основные изменения, внесенные в первоначальный вариант законопроекта, состоят в следующем. Во время первого чтения критике подвергались положения п. 1 ст. 1 (как раз о них и писал в мае «НГ» — ред.), предусматривающие включение в компетенцию органов государственной власти РФ регули-

А вот с процедурой расспуска представительных органов местной власти или отстранения от должности глав муниципальных образований не все было гладко.

Еще одна поправка предполагала исключить высшее должностное лицо субъекта Федерации из процедуры отстранения от должности главы муниципального образования. «Мы все знаем, какие конфликты сегодня существуют во многих регионах между губернаторами и мэрами. К сожалению, эти конфликты носят институциональный характер. Их невозможно ликвидировать в обозримом будущем. Если высшее должностное лицо субъекта Федерации будет наделено правом отстранять от должности глав муниципальных образований, мы тем

не отменяя свой нормативный правовой акт, то отрешение от должности может произойти только указом президента... Все», — пояснил В. Мокрый.

Депутат **Олег Морозов** высказал другое мнение. По его словам, передав право президенту снимать глав муниципальных образований, Госдума совершила совершенно чудовищную вещь. «Ну, коллеги, вы что, можете себе представить ситуацию, когда глава любого (подчеркиваю: любого!) муниципального образования может быть снят президентом по воле святого духа? То есть президент должен знать какого-то главу, собирать информацию из судов и потом своим указом снимать. Уж если мы пошли по этому пути, то хотя бы давайте дадим право губернатору на представление президенту мотивированного решения об отстранении от должности. Иначе мы просто творим чудовищную глупость». Его поддержал **Аркадий Баскаев**: «Мы сегодня совершили опять грубейшую ошибку, мы сегодня губернаторов превратили в завхозов — то, что говорил в наш адрес **Руцкой**. И мы снова сделали ту же самую ошибку, что повлечет сейчас очередной виток напряженности в отношениях с Советом Федерации. Надо просто себе уяснить, что мы сделали сегодня».

Итоги голосования по законопроекту во втором чтении: «за» проголосовали 243 депутата, «против» — 125. **К** 7 июля законопроект был готов для третьего чтения. На пленарном заседании с информацией об этом выступил В. Мокрый. Большинством голосов закон был возвращен во второе чтение, и В. Мокрый доложил о некоторых остающихся спорных поправках, в частности, о согласованной редакции поправки, внесенной депутатами **В. Володиным, О. Морозовым, Г. Райковым и Н. Харитоно-**

... глава любого (подчеркиваю: любого!) муниципального образования может быть снят президентом по воле святого духа?..

самым подольем масла в огонь», — заявил автор поправки **С. Митрохин**.

**Б**ольшинство палаты (244 депутата) поддержало эту поправку, она вошла в законопроект. **Адриан Пузановский** попросил В. Мокрого пояснить, «что же в итоге осталось у губернаторов» после принятия последней поправки.

«К сожалению, у губернатора осталось только одно право: если глава муниципального образования не выполнил судебное решение об отмене какого-то нормативного правового акта или отдельных его положений, губернатор вправе вынести письменное предупреждение, которое определяется в нашем законопроекте сроком в один месяц, и все, на дальнейшие действия мы с вами губернатору не дали никаких полномочий. Если глава муниципального образования

ше по численности, нельзя будет губернатору действовать, а по отношению к Череповцу — можно». (Аналогичная ситуация в ХМАО, где, в частности, Сургут гораздо больше столичного Ханты-Мансийска — ред.). Кроме того, некоторые субъекты будут поставлены в неравное положение: «Вот, например, в Московской области вообще непонятно, что является столицей. Там столицы нет. Значит, по отношению к Московской области будет порядок иной, чем в отношении остальных регионов».

Возразивший ему О. Морозов отметил, что вполне может найтись какой-нибудь руководитель местного

... губернаторам нельзя давать право на расправу с главами местного самоуправления...

ных образований столиц и административных центров субъектов Федерации. Решение вопроса по этой категории глав муниципальных образований предлагается предоставить исключительно президенту.

**В**ыступивший затем **В. Крюков** заявил: «Если уж вносить изменения и соблюдать логику, то я хочу сказать, что такие города Урала, как Магнитогорск (500 тыс.), как Нижний Тагил, как Серов, побольше любых областных центров центра России. И я предлагаю все же, если вносить изменения (а я не ожидал, что они будут внесены, потому что второе чтение уже прошло), то дать возможность отстранения (мэров этих городов. — А. Т.) от должности представителям президента в федеральных округах».

**Ч**астично согласился с ним **С. Митрохин**, который заметил, что может получиться совершенно непонятная ситуация, когда губернатор не будет иметь права отстранять от должности мэра столицы региона, но другой крупный центр, находящийся в этом регионе, «попадет под его, так сказать, карающую длань». С. Митрохин привел в пример Вологодскую область, где столица — Вологда, но есть еще и Череповец. И получается, что «в городе, который даже мень-

шего города, губернатору не будет губернатору действовать, а по отношению к Череповцу — можно». (Аналогичная ситуация в ХМАО, где, в частности, Сургут гораздо больше столичного Ханты-Мансийска — ред.). Кроме того, некоторые субъекты будут поставлены в неравное положение: «Вот, например, в Московской области вообще непонятно, что является столицей. Там столицы нет. Значит, по отношению к Московской области будет порядок иной, чем в отношении остальных регионов».

В итоге поправку группы депутатов поддержали 345 депутатов, против голосовали 43 (на третье большее спикерского состава фракции СПС), двое воздержались.

**З**авершив дискуссию, **Г. Селезнев** поставил законопроект на голосование во втором чтении и для вынесения его на «час голосования» уже в третьем чтении. За это проголосовали 332 депутата. «Час голосования» прошел также без неожиданностей: в третьем чтении законопроект поддержали 334 депутата, против проголосовали 27 и трое воздержались.

**Анисим ТАРАСОВ,**  
Москва,  
Российский  
информационный  
бюллетень института  
«Восток-Запад», —  
специально для «НГ»

## ГУБЕРНСКИЕ НОВОСТИ

### Прожиточный минимум в Тюменской области

Расчетный прожиточный минимум в Тюменской области на третий квартал 2000 года утвержден в размере 1192 рубля на душу населения. Распоряжение об этом подписано губернатором области **Леонидом Рокецким**. По югу области величина прожиточного минимума в текущем квартале на одного жителя составляет ежемесячно 918 рублей. Для мужчин до 60 лет установленный минимум по области — 1476 рублей, по югу — 1157. Для женщин до 55 лет — 1210 и 945 рублей, для детей до шести лет — 967 и 734 рубля, для подростков от семи до 15 лет — 1358 и 1051 рубль, для пенсионеров — 810 и 622 рубля соответственно.

**Пресс-служба губернатора Тюменской области**

### Церковь просит Тобольский кремль

Поднят вопрос о передаче Тобольского кремля и других памятников истории и архитектуры в безвозмездное пользование церкви. Архиепископ Тобольский и Тюменский **Димитрий** попросил губернатора **Леонида Рокецкого** принять соответствующее решение и подготовить необходимые документы. Помимо кремля церковь хочет получить во владение порядка 30 памятников, среди них Абалакский мужской монастырь. Все они являются государственной собственностью.

Отдать их церкви можно только с разрешения федеральных министерств. По словам заместителя начальника Тюменской областной инспекции по охране памятников истории и культуры **Игоря Буслова**, день, когда церковь заявляет ансамблем кремля, станет началом конца для Тобольского историко-архитектурного музея-заповедника. Руководство инспекции собирается предложить губернатору создать согласительную комиссию из всех заинтересованных лиц, чтобы найти компромиссный вариант решения проблемы.

**«Тюменская линия»**

## КОРОТКО

## Сургутяне редко ходят в библиотеки и почти не соблюдают религиозные обряды

Согласно проведенному опросу аналитического управления администрации Сургута наиболее популярными жанрами кино- и видеопродукции отечественного и зарубежного производства являются комедии (63,9 и 46,8 рейтингового пункта соответственно), мелодрамы (30,7 и 34 п.). Почти половина опрошенных сургутян высказались за трансляцию в Сургуте передач телеканала «Культура».

**Y** слугами библиотек почти не пользуются 67 процентов сургутян, регулярно пользуются около 14 процентов, наибольшая

посещаемость в центральной библиотеке (25,4 п.) и универсальной библиотеке «СНГ» (13,8 п.). Почти половина посетителей — учащиеся и студенты.

Примечательно, что весьма небольшой процент сургутян регулярно соблюдают религиозные обряды (от 1,5 до 11,9 процента по разным позициям — молитвы, посты, исповедание), а никогда их не соблюдают от 58,9 до 83 процентов горожан, в то же время такие религиозные праздники, как Пасха и Рождество, обязательно справляют 73-76 процентов горожан.

Соб. инф.

## Жаль, что время летит так быстро

В ГКДЦ «Строитель» состоялось закрытие второй смены детской творческой площадки. Все двадцать дней ребята готовили заключительный концерт для родителей.

Зрелище получилось впечатляющим: дети показали себя во всей творческой красе — пели, танцевали, показывали инсценировки. «Гвоздь» концерта — эпизод из «Джентльменов удачи», где любимых героев сыграли 10-12-летние пацаны и сыграли, надо заме-

тить, замечательно: зрители хохотали до слез. После концерта опустили флаг: летняя творческая площадка закрылась. Было грустно. Ребятам в «Строителе» понравилось, они благодарили за заботу всех взрослых, которые были с ними на протяжении этих двадцати дней. Жаль, что время пролетело так быстро. Многие уже мечтают о том, что следующим летом придут во дворец снова.

Татьяна ДВОРНИКОВА

## Играет кровь, бушует «Плазма»

Дискотека «Плазма», которая работает в Сургуте без малого три месяца, единственная в городе, работающая по системе программных вечеров. Пятница, суббота — стриптиз-шоу и боди-арт, воскресенье — мелодии 80-90-х годов, «музыкальный винегрет». Для того, чтобы программа отличалась разнообразием и профессионализмом, из Екатеринбурга приглашен художественный руководитель танцевальной группы.

Н а открытие «Плазмы» приезжали диджеи из Екатеринбурга. В ближайших планах руководства дискотеки — приглашение московского MTV. Также планируется проводить каждую среду и четверг телевизионные дискотеки по типу «Партийной зоны».

Соб. инф.

Совсем недавно программа «Аншлаг» совершила круиз по Волге. Аншлаговцы делали остановки в крупных городах, где устраивали для зрителей юмористические праздники. Наш специальный корреспондент в Саратове взял интервью у участников программы, первые из которых мы и предлагаем вашему вниманию.

**З**астрельщицу путешествий по Волге Регину Дубовицкую мы отыскали перед концертом. Начало представления было задержано из-за охраны, которая устроила очередь из зрителей перед входом во дворец Спорта. Как всегда, искали газовые баллончики.

— Регина, вас можно назвать железной леди. Ведь собрать такой коллектив оголтелых юмористов не простая задача?

— В общем то, ничего сложного нет. Все мы познакомились, когда еще «звездами» из нас никто не был. Тот же Миша Евдокимов пришел совершенно неизвестным артистом. А с Фимой Шифриным мы впервые познакомились на радио. Конечно, бывают

## У тети Регины муж — профессор



моменты, когда артист не в настроении. И тут уж находишь какие-то свои подходы.

— В вашей программе все чаще можно увидеть молодых и талантливых исполнителей? Где вы их находите?

— Хотелось бы верить, что чуть меня не обманывает. Во всяком случае, я не знаю артистов, которые в последние годы начинали не у меня и стали «звездами». Очень много присыпают видеокассет неизвест-

ные исполнители. Но отбор очень жесткий. Причем кто попадет в передачу, решают не я одна. Сначала это делает редактор, который просматривает весь материал. Потом то, что он считает интересным, показывает мне. И только после этого мы решаем, приглашать человека на съемку или нет.

— Сегодня в десять утра на теплоходе вовсю снимали «Аншлаг». Когда его можно будет увидеть по телевидению?

— Съемки у нас во время гастролей не только днем. Вот сейчас мы приедем на теплоход, и после ужина, часов в 11, начнется новая съемка. И так до Москвы. А передачу вы сможете увидеть по РТР только к ноябрю.

— Вас аншлаговцы часто разыгрывают?

— В кадре они веселят меня больше, чем в жизни. И, честно говоря, мне этого достаточно.

— Супруг смотрит вашу телепередачу?

— Муж никакого отношения к «Аншлагу» не имеет. Он доктор наук, физик. Он не мой зритель. И «Аншлаг» смотрит только потому, что если он этого не сделает, в семье будет скандал. И конечно, если бы у него не было чувства юмора, мы не прожили бы вместе и года. Чтобы вытерпеть меня, надо иметь большое чувство юмора.

— Какой самый интересный вопрос вам задавали на этих гастролях?

— Два дня назад в Тольятти прислали записку в виде сердечка. Открываю и читаю: «Тетя Регина, вы замужем? Андрюша, 28 лет». В прошлом году в Саратове один зрител прислал: «Регина, а что нужно писать в записке?».

Нина МОРОЗОВА

## У Винокура в Саратове лопнул мочевой пузырь

С Владимиром ВИНОКУРОМ мы встретились на палубе теплохода «Федор Шаляпин», когда тот щетиной пытался кому-то дозвониться. Времени у Владимира было в обрез, предстояли съемки на телевидении и концерт. Разговор он начал с очень серьезным видом. Но после третьей фразы стало понятно, что Владимир Винокур никогда не забывает своей профессии.

— Решил попить чайку, — начал Винокур. — Налил, оказался кипяток. Выпил. Лопнул мочевой пузырь. Обварил ноги... Записать успели? Ну, а теперь поговорим серьезно.

— А вы умеете серьезно?

— С иронией легче жить, тем более в наше не очень смешное время. Кстати, друзья утверждают, что вне сцены я намного веселее. Но для это-

го нужно за стол сесть, выпить.

— И что вы пьете из горячительных напитков?

— Я совсем недавно понял, что еще и сотовой связи не попробовал всего ассортимента спиртных напитков. Но вообще я этим не увлекаюсь. А в кругу друзей да под хорошую беседу пью... только водку «Винокур». Ее выпускает Домодедовский ликероводочный завод. «Винокур»

— это моя торговая марка. Она существует для многих продуктов: кетчупы, колбасы, рыба и минеральная вода.

— Чем закусывает Винокур именную водочку?

— Моя любимая кухня — японская. Суши или свежая рыба с рисом. Если еще к этому прибавить японскую приправу и соус — за уши не оторвать.

— Есть ли в аншлаговской тусовке прикол, который знают все, но постоянно на него «покупаются»?

— Есть. Это Регина Дубовицкая. Все ее знаем, но... каждый раз покупаемся.

— Вы удачливый человек?

— Я выиграл в главную лотерею — жизнь. Три раза умирал и остался жив. После этого, я считаю, большей удачи человек желать не может.

— Винокур способен развеселить любого человека?

— Для артиста самое главное — зритель, и его нужно уважать. Нет плохой публики. Есть плохой артист. А развеселить можно кого угодно, даже законченного пессимиста. У каждого зрителя свои критерии смешного, нужно лишь нашупать правильную интонацию.

Нина СМИРНОВА

## Два фестиваля в один месяц

Сентябрь станет для Сургута урожайным на кинофестивали. В середине месяца пройдут сразу два окружных кинофорума «Новое русское кино» и фестиваль, посвященный памяти выдающегося актера и режиссера Сергея БОНДАРЧУКА.

Кинематографические мероприятия прошествуют по городам округа. В первом фестивале примет участие режиссер Александр Прошкин. Состоится также премьера его нового фильма «Русский бунт», в главных ролях которого заняты Сергей Маковецкий и Владимир Машков.

Одним из гостей фестиваля, посвященного 80-летию со дня рождения Сергея Бондарчука, станет его сын Федор Бондарчук.

Татьяна СИЛИНА

# Михаил Пермяков посадил самолёт под аплодисменты пассажиров

Как уже сообщал «НГ», 10 июля самолет Ту-154М авиакомпании «Тюменьавиатранс», выполнявший рейс № 435 по маршруту Сургут — Краснодар, совершил аварийную посадку в аэропорту Сургута. После взлета на высоте 400 метров сработало табло, сигнализирующее об отказе основной гидросистемы. Руководствуясь рекомендациями специалистов Тюменьавиатранса, экипаж принял решение проинформировать пассажиров о посадке в аэропорту вылета. Для выполнения благополучной посадки необходимо было выработать топливо, и поэтому воздушное судно находилось четыре часа в зоне ожидания, готовясь к посадке.

фото О. БИЛЕНКО



Михаил Пермяков.

**В** настоящее время специальная комиссия проводит расследование инцидента.

Мы встретились с командиром Ту-154М Михаилом Пермяковым, экипаж которого выполнял десятого июля рейс № 435. Нас интересовало, как действовал экипаж в сложной обстановке, как пассажиры восприняли информацию о нештатной ситуации, почему самолет не полетел в Краснодар и т.д.

На самолете Ту-154М тройное дублирование гидросистемы, и можно было бы продолжить выполнение полета до пункта назначения. Но командир решил не рисковать жизнью 130 пассажиров и экипажа. Как будет развиваться аварийная ситуация в полете, на какой высоте будет находиться воздушное судно, какие аэродромы будут в этот момент готовы принять самолет и не придется ли садиться в поле? Очень много вводных, надо принимать решение. И экипаж его при-

нял, обеспечив стопроцентную безопасность полета.

Все службы аэропорта, диспетчеры, медики и пожарные были готовы к приему воздушного судна в аэропорту Сургута.

Людей, ожидавших посадки самолета, очень беспокоило состояние пассажиров. Что они чувствовали, как восприняли информацию? Бортпроводники рассказали Михаилу Павловичу, что когда самолет приземлился, в салоне раздались бурные и продолжительные аплодисменты.

Пассажиры — вообще молодцы и вели себя дисциплинированно, без паники, старались оказать моральную поддержку экипажу. Только один мужчина высказал недовольство, потребовав «жалобную» книгу, так как опоздал на деловую встречу. Но взвесив все «за» и «против», отказался от собственной жалобы. После посадки воздушного судна пассажирам был предложен другой самолет, немного коньяка для снятия стресса и Краснодар.

А что же экипаж? Михаил Пермяков рассказал, что экипаж действовал в сложной обстановке четко, слаженно и грамотно. Недаром же летчики авиакомпании «Тюменьавиатранс» на тренажерах отрабатывают различные аварийные ситуации, которые могут возникнуть в полете. Салонный экипаж сделал все, чтобы пассажирам было удобно и спокойно. Усталость наступила после, когда все было уже позади...

Ульяна ВАСИЛЬЕВА

Недавно в Сочи состоялся 43-й Межгосударственный кинотелевизионный фестиваль, который несколько отличался от предшествующих. В первую очередь тем, что появилось много новых кинофильмов. Похоже, кинобизнес вновь становится прибыльным, иначе чем объяснить то, что посредники между производителями картин и прокатчиками стали плодиться как грибы после дождя?

Удивительно, но факт: новые фирмы неохотно работают с мелкими прокатчиками и небольшими кинотеатрами — им подавай солидные, чтобы была гарантированная приличная прибыль.

На этом кинорынке наших прокатчиков представила **Нина Тверетина**, директор окружного киновидеоцентра. С этого форума она привезла картины, которые наверняка будут пользоваться зрительским успехом в Сургуте. Пакет зарубежных фильмов состоит из гангстерской ко-

меди «Голубоглазый Микки», криминальной комедии «Девять ярдов с Брюсом Уиллисом в главной роли.

Из отечественных фильмов сургутяне скоро смогут посмотреть «День Святого Валентина» Анатолия Эйрамджана (он знаком зрителям как режиссер фильмов «Самая обаятельная и привлекательная», «Бабник», «Затворник») — ки-

ностебют клипмейкера, сына Андрона Михалкова-Кончаловского Егора, и нашумевшие картины «Русский бунт» Александра Прошкина и «Старые клячи» Эльдара Рязанова.

Татьяна ДВОРНИКОВА

## Кинобизнес вновь становится



## ПРИБЫЛЬНЫМ

### ОБЪЯВЛЕНИЯ



В соответствии с соглашением между городами Сургут и Сузdal от 14 января 2000 года предлагаем к реализации для постоянного места жительства или для отдыха

два кирпичных коттеджа (по проекту ЛАД-4), расположенных на оформленных в собственность земельных участках по 1,5 тыс. кв. м каждый.

Общая площадь 217,12 кв. метра. Площадь застройки 130,14 кв. метра. Коттедж 4-комнатный, 2-этажный, со встроенным гаражом и другими подсобными помещениями цокольного этажа. Природный газ, водопровод, электричество, канализация (септик).

Коттедж расположен в селе Переборово Сузdalского района Владимирской области, в 200 км от г.Москвы и 25 км от областного центра — г.Владимира, в живописном месте на берегу реки Нерль. Удобный подъезд в любое время года. Лес, грибы, ягоды, рыбалка.

Цена 10 тыс. у.е. Торг.

Кирпичный коттедж (по проекту ЛАД-5) расположен на оформленном в собственность земельном участке в 1,5 тыс. кв. м. Общая площадь 301,3 кв. м. Площадь застройки 185,3 кв. м. Коттедж 5-комнатный, 2-этажный, со встроенным гаражом и другими подсобными помещениями цокольного этажа. Природный газ, водопровод, электричество, канализация (септик).

Коттедж расположен в селе Переборово Сузdalского района Владимирской области, в 200 км от г.Москвы и 25 км от областного центра — г.Владимира, в живописном месте на берегу реки Нерль. Удобный подъезд в любое время года. Лес, грибы, ягоды, рыбалка.

Цена 10 тыс. у.е. Торг.

Справки по телефонам:  
8 (095) 695-99-59 (моб., Вадим Васильевич),  
тел./факс 32-27-23 (Евгений Васильевич).

На пятый период примем

на работу

### КОРРЕКТОРА

(высшее филологическое образование обязательно). Собеседование.

Возможно последующее трудоустройство.

Справки по телефону 24-29-77.

**УНИКАЛЬНОЕ СОЧЕТАНИЕ  
РОССИЙСКОЙ технологии  
и ЕВРОПЕЙСКОГО дизайна:**

**РАДИАТОРЫ**  
отопительные чугунные



Продукция сертифицирована.

- Оптимальные размеры** — возможность установки в стандартную подоконную нишу — толщина всего 75 мм
- 2 типоразмера:** с межппелльным расстоянием 300 и 500 мм
- 2 модификации:** 5 и 7 секций
- Улучшенные гигиенические характеристики** — отсутствуют полости, в которых скапливается пыль и грязь
- Оптимальные показатели теплоотдачи**

**ОАО "Чебоксарский агрегатный завод"**

428022, г. Чебоксары, пр. Мира, д. 1  
тел. (8352) 23-06-81, 23-47-56, 62-07-99, 62-09-47, 62-13-99, 62-15-24  
факс (8352) 20-65-80, 62-14-99, 20-64-86, 23-42-06

## ХРОНИКА

ПРОИСШЕСТВИЙ

**Из искры возгорится пламя!**

Вольный сварщик Кузьмин устанавливал металлическую дверь на эвакуационном выходе в спорткомплексе «Нефтяник». Естественно, велись газосварочные работы. Однако для зданий этого типа, а «Нефтяник» сложен из панелей «сэндвич» с полимерным (пенополиуретановым) утеплителем, огневые и сварочные работы строго-насторож запрещены противопожарными правилами. Неестественно, значит.

Устанавливать двери здесь можно только с помощью механических соединений. Это первая и главная причина пожара — при приварке петель к коробке вырвалась шальная искра, попала на утеплитель — и готово.

Вторая же заключается в том, что мастер ООО «ПКП Ремонт» Мурилов, следящий за состоянием здания, не согласовал работы с администрацией «Нефтяника», а решил действовать на свой страх и риск. Надо отметить и тот неутешительный факт, что во всех пожарах такого рода (и в школе, и в «травме», и в «Нефтянике»), никто не удосужился экранировать сварку асbestosовым одеялом и поставить необходимые в таком случае ведра с водой.

Кроме того, всякий сварщик знает, что после огневых работ надо на три-пять часов пост выставлять — дабы не пропустить первые языки пламени, если что. Теперь же они погорельцы.

**Тятя-тятя, наши сети притащили мертвца**

Семнадцатого июля возле куста Локосовского месторождения в протоке реки Лантепас рыбаки вместо рыбы ценных пород вытащили утопленника. На вид телу 40-45 лет. Кто был этот человек — неизвестно. Труп направлен в морг Лантепаса.

**С 30 июня по 19 июля случилось несколько пожаров во время ремонта зданий: сначала горела школа, затем 12 июля травмцентр, а четырнадцатого числа пожарные выезжали в спорткомплекс «Нефтяник».**

**Сторож — лопух, приём, приём!**

Однажды, в период с девятого по 17 июля, некто проник в операторскую ДНС-14 Лянторского месторождения и преспокойно вынес оттуда две переносные радиостанции типа R200. Интересно, чем занимался в это время сторож? Сумма ущерба устанавливается.

**Некоторые воруют километрами!**

С половины вечера десятого до девяти утра семнадцатого числа еще один любитель чужого добра нашел время и украл четыре километра (!) алюминиевой проволоки марки А95 с Северодвинского месторождения. Человек разжался пороволкой на 48 тысяч 785 рублей.

**Попка-дурак?**

Позавчера через форточку один орнитолог влез в квартиру на улице Энтузиастов и украл у пенсионерки двух попугаев и видеомагнитофон. Первый попугай хотел звать милицию, но вовремя сообразил, что за это могут и по сопатке вдуть. Второй попугай с ним согласился.

По информации Госпожнадзора и УВД подготовила

Елена КУРИЛОВА

**В России слишком много «Тысяч мелочей», решили учредители известного московского универмага с таким называнием и подают в суд на «Роспатент». Это ведомство еще пять лет назад зарегистрировало соответствующий товарный знак на питерскую фирму, которая теперь отстаивает свое — и десятков других магазинов — право использовать популярный бренд.**

**В** «Роспатенте» не припомнят случая, чтобы бывшее советское торговое предприятие судилось за свой торговый знак. «1000 мелочей» в России множатся и уже с трудом поддаются исчислению. Борьба за так удачно придуманное еще в советское время название для хозяйственного магазина обостряется. Московские «1000 мелочей» на Ленинском проспекте намерены подать в арбитражный суд иск на «Роспатент», который пять лет назад имел неосторожность зарегистрировать этот товарный знак на питерскую компанию ЗАО «Лаверна», у которой есть магазин хозтоваров «1000 мелочей» в питерском районе Купчино.

«1000 мелочей» решили доказать, что права на знак должны принадлежать только им, в частности, мотивируя это широкой известностью бренда по всей стране.

Решение суда может поставить точку на не прекращающихся уже пять лет попытках московской компании стать единственной имеющей право на популярный советский бренд. «1000 мелочей» на Ленинском проспекте открылись 35 лет назад.

«Мы заказали ВЦИОМу опрос населения. Оказалось, что 38 процентов населения России знают магазин «1000 мелочей» на Ленинском проспекте, а 14 процентов лично в нем бывали», — уверяет Зинаида Данилкина.

— от палаток до крупных магазинов — с таким названием, которое и руководители «Роспатента» признают очень привлекательным для магазинов хозтоваров.

Если московские «1000 мелочей» выиграют суд, то более молодым и мелким «мелочам» придется не-

**МЕЛОЧНЫЙ СПОР**

По словам генерального директора магазина Зинаиды Данилкиной, в советское время это был единственный магазин с таким называнием в России (хотя в других республиках СССР позже стали открываться свои «1000 мелочей»). В 1991 г. магазин был приватизирован, а еще через четыре года учредители (сейчас учредителями ООО «Торгово-производственная фирма «1000 мелочей» являются 70 ее сотрудников) решили зарегистрировать название своего магазина как товарный знак. Однако «Роспатент» отказал: москвичей опередила «Лаверна».

«1000 мелочей» решили доказать, что права на знак должны принадлежать только им, в частности, мотивируя это широкой известностью бренда по всей стране.

Однако пока длилась тяжба за «1000 мелочей», борьба приобрела новый смысл. За это время по всей стране появилось множество торговых предприятий

сладко. «Имя вырабатывается годами, и отдавать его просто так нельзя», — говорит Данилкина. Покупатели нередко воспринимают такие магазины как филиалы магазина на Ленинском проспекте, и его директор опасается, что репутация магазина от этого может пострадать.

Поэтому с наиболее солидными торговыми точками ТПФ «1000 мелочей» собирается заключать договор на использование такой вывески, а в отношении мелких и неблагонадежных — настаивать, чтобы вывеска была снята.

Ольга ПРОМПТОВА,  
газета «Ведомости»,  
от 18 июля 2000 г.

**Курьезные случаи получаются при взаимодействии современного законодательства и некоторых советских традиций. Страсти вокруг «1000 мелочей» бушуют пока только в столице, но круги могут пойти по всей стране. Напомним случай с маркой пива «Жигулевское», когда выпускать продукт под этим названием было запрещено из-за того, что самарские пивовары стали обладателями исключительных прав на эту марку. Затем, правда, их монополия была успешно оспорена в суде, и «Жигулевское» вернулось на прилавки.**

**С** одной стороны, действительно, ситуация курьезная. Получив названия еще в советские времена, когда понятия «торговая марка» вовсе не существовало ни в обыденном, ни в юридичес-

**КУРЬЁЗ,  
который может  
стать проблемой**

ком смысле, нынешние носители всем известных имен в большинстве своем вовсе не озабочены юридическим оформлением торговой марки.

Заместитель директора сургутского магазина «1000 мелочей» Эдуард Шевчук сообщил, что магазину вместе с названием больше десяти лет. И, по его мнению, довольно глупо постфактум исправлять подобные казусы. Свое название магазин никогда не регистрировал, в

1996 году было зарегистрировано лишь юридическое лицо владельца — ЗАО «Тюменьторг». В «1000 мелочах», похоже, не опасаются, что в этой связи могут возникнуть какие-то проблемы. «А вот если возникнут, тогда и будем думать», — говорит Эдуард Шевчук.

С другой стороны, «раскрученные», широкоизвестные торговые марки стоят во всем мире огромных денег. Порой одна торговая марка стоит больше, чем

все прочие активы предприятия, которое этой маркой владеет. Похоже, что и в России постепенно начинают приходить к осознанию реальной стоимости марки. В соседнем Екатеринбурге завод «Уралмаш» борется за эксклюзивное право называться «Уралмашем», а, например, на старые названия кондитерских изделий вроде «Мишки колодного» пытаются наложить «лапу»... государство, полагая, что «Мишки» и «Аленушки» являются неотъемлемой частью наследства, доставшегося от СССР.

Такие дела.

Елена КУРИЛОВА



# БОЕВОЙ ЛИСТОК

НОВЫЙ ГОРОД

7

№ 133, 20 июля 2000 года

## НАРОДНОГО БИЗНЕСА

### Куплю

2-комнатную квартиру в 25, 28, 33 мкрн., в р-не геологов. Тел. 25-74-47 (после 14 часов).

Акции. Даем бесплатные консультации. Тел. 24-95-27.

### Меняю

3-комнатную квартиру, 4/5, улучшенного моспроекта на две 1-комнатные. Варианты. Тел. 39-59-44.

### Продам

#### КВАРТИРЫ

1-комнатную благоустроенную квартиру в пос. Ольховатка Воронежской обл. Цена 75 тыс. руб. Тел. 39-73-94 (вечером).

2-комнатную квартиру ленпроекта, 56 кв. м, тихий двор, большая прихожая, туалет, ванная, спальня, два балкона, металлическая дверь, 7/9, центр. Цена 600 тыс. руб. Тел. 71-28-01 (с 8 до 23 часов).

3-комнатную эркерную квартиру, 1/5, 77,6 кв. м, в 27 мкрн., домофон, решетки. Цена 700 руб. Тел. 25-39-71 (с 8 до 23 часов).

Срочно 3-комнатную квартиру в г. Тюмени. Или МЕНЯЮ на Сургут. Тел.: 32-67-13, 24-31-75.

#### Недвижимость

Недостроенную 2-этажную кирпичную дачу в кооп. «Газовик», имеется строй-

материал. Цена 70 тыс. руб. Торг. Тел.: 25-07-79, 35-02-87 (с 9 до 21 часов).

Дачный участок в кооп. «Интеграл», земля ухожена. Цена 8 тыс. руб. Тел. 28-30-46.

Дачный участок в кооп. «Чернореченский», 6 соток, без построек. Цена 4 тыс. руб. Торг. Тел. 28-39-18 (с 8 до 21 часа).

Дачу в СОТ «Черемушки» (6 соток, дом без внутренней отделки, стройматериалы, пойменная земля, две теплицы, все насаждения, скважина). Цена 60 тыс. руб. Торг. Тел. 28-69-74.

#### ГАРАЖИ

Капитальный гараж в ГСК «Сибиряк», Заячий остров. Цена 45 тыс. руб. Торг. Тел. 46-15-88 (с 18 до 23 часов).

#### ТРАНСПОРТ

А/м ВАЗ-2108 1989 года выпуска, кап. ремонт двигателя, новые стойки. Цена 40 тыс. руб. Торг. Тел. 35-05-81.

А/м ГАЗ-31029 1995 года выпуска, белого цвета, зимой не эксплуатировался, пробег 60 тыс. км, обработан, новая резина, чехлы, в отличном состоянии. Цена 65 тыс. руб. Тел. 32-69-88 (с 8 до 23 часов).

А/м «Ниссан-Примера» 1990 года выпуска, V 2 л, электропакет. Цена 4 тыс. у. е. Торг. Тел. 34-93-83 (до 22 часов).

Мотоцикл «ИЖ -Юпитер» с коляской, в упаковке. Цена 15 тыс. руб. Торг. Тел. 34-93-83 (до 22 часов).

Мебель

Мебель, б/у, в связи с переездом (спальню, цена 7 тыс. руб.; сервант, цена 3 тыс. руб.; кухню, цена 3 тыс.

А/м ВАЗ-2121 «Нива» 1986 года выпуска. Цена 22 тыс. руб. Тел. 34-14-22 (с 18 часов).

Дачный участок в кооп. А/м ГАЗ-31029, 1996 года выпуска – декабрь, 4-ступенчатая КПП, АИ-93, газ, подогрев, ДВС, подкрышки, усиленные рессоры. Цена 70 тыс. руб. Торг. Тел. 25-39-71 (с 8 до 23 часов).

А/м ВАЗ-2110 1998 года выпуска, цвет «изумруд», пробег 23 тыс. км. Цена 130 тыс. руб. Тел. 28-36-55.

А/м «Фольксваген-Пассат» 1990 года выпуска, седан, цвет «синий металлик», эл. люк, ГРУ, спойлер. Цена 100 тыс. руб. Торг. Тел. 35-55-29.

#### ОДЕЖДА

Кожаный женский плащ, разм. 48, б/у, прямого покрова, оригинальный рукав. Цена 1,7 тыс. руб. Торг. Тел. 34-66-14 (с 18 до 22 часов).

Женскую кожаную куртку, длинную, с капюшоном, с подстежкой, цвет коричневый, разм. 48. Цена 1,2 тыс. руб. Торг. Тел. 24-67-19.

#### ТЕХНИКА

Комбо-усилитель для бас-гитары «Trace-Elliott» 65 Вт. Цена 350 долларов. Тел. 26-51-87 (в раб. время, Виктор), 26-87-00 (дом., вечером, Андрей).

Холодильник, б/у. Цена 2 тыс. руб. Тел. 32-43-07 (с 8 до 22 часов).

#### МЕБЕЛЬ

Мебель, б/у, в связи с переездом (спальню, цена 7 тыс. руб.; сервант, цена 3 тыс. руб.; кухню, цена 3 тыс.

руб.; прихожую, цена 4 тыс. руб.) Торг. Тел. 71-28-01 (с 8 до 23 часов).

Мебель для дачи (диван, цена 1 тыс. руб.; две кровати, цена 500 руб.). Тел. 24-74-55.

Мягкую мебель, «угол», разм. 259x160. Цена 10 тыс. руб. Тел.: 42-87-34 (в раб. время, Наташа), 26-77-65 (дом.).

#### Все остальное

Шарпея, возраст 8 месяцев. Тел. 26-64-63.

«Корочки» автослесаря 2 разряда, УПЦ. Цена 1,5 тыс. руб. Тел. 35-23-26 (Андрей).

Дипломную работу по уголовно-исполнительному праву с текстом доклада и внешней рецензией. Цена 4,5 тыс. руб. Тел. 34-66-14 (с 18 до 20 часов).

Резину «Nokia», 185/60, R-14, на литых дисках, 4 шт. Цена 14 тыс. руб. Тел.: 35-65-14, 35-36-61 (с 8 до 18 часов).

Большую библиотеку (полные собрания сочинений разных авторов, детективы, серия «Классики и современники», «Приключения», энциклопедические словари). Цена от 30 до 200 руб. за книгу. Тел. 71-28-01 (с 8 до 23 часов).

Электрический разрыхлитель почвы, приспособление для приготовления удобрительных смесей, цементных растворов и бетона, машину сверлильную. Цена 2,5 тыс. руб. Тел. 24-74-55.

Перевод РС-500 (центральный процессор), ана-

лог используемых на ОПУ фирмы «Петрофлк». Цена 15 тыс. руб. Тел. 76-74-31.

### Разное

#### СНИМУ

Капитальный гараж. Тел. 46-58-04 (с 19 до 23 часов).

Русская семья снимет квартиру с помесячной оплатой. Порядок гарантируем. Тел. 34-74-97.

Квартиру. Тел. 71-01-23 (после 19 часов).

#### ОЙ, ПОТЕРЯЛ!

Утерянную папку с документами (паспорт, водительские права, документы на а/м ВАЗ-2109, ГАЗель) на имя Кузнецова Леонида Леонидовича прошу вернуть. Обр.: ул. Маяковского, д. 30, кв. 101.

Утерянный техпаспорт на имя Зубовой Людмилы Евгеньевны прошу вернуть за вознаграждение. Пейдж.

086, а/б. 65753, тел. 25-33-03 (с 20 до 24 часов).

#### УСЛУГИ

Услуги няни. Тел. 28-27-43.

Ремонт квартир, качественно, недорого. Тел. 24-65-66.

Оформление свадеб (плакаты, эмблемы). Тел.: 24-85-45, 28-40-09 (с 8 до 19 часов).

#### Все остальное

Симпатичный рыжий котенок («мальчик»), возраст 2 месяца, ждет хозяев. Тел.: 28-40-09, 24-85-45.

Учебный пункт производит подготовку водителей категорий «В», «ВС», «Д», с «В» на «С», водителей, перевозящих опасные грузы, и специалистов, осуществляющих перевозки автотранспортом. Обр.: ул. Быстринская, 7 (напротив магазина «Аквилон»); тел. 35-76-08.

#### Комитет по управлению муниципальным имуществом г. Сургута объявляет о проведении

22 августа 2000 года в 11 часов аукциона по продаже а/м УАЗ-3741 (фургон) 1994 года выпуска. Стартовая цена а/м 4320 рублей.

К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, своевременно подавшие заявку на участие в аукционе с приложением следующих документов:

копии платежного документа, подтверждающего перечисление залога в размере стартовой цены а/м на р/с 40206810400000310209 в РКЦ г. Сургута ГУ ЦБ РФ по Тюменской обл., БИК 047144000, ИНН 8602015954.

копии учредительных документов (данные паспорта).

Участникам аукциона предоставляется возможность предварительного ознакомления с объектом по адресу: г. Сургут, ул. Лермонтова, 1/1 а.

Заявки принимаются до 21 августа 2000 года по адресу: г. Сургут, ул. Энгельса, 8 (здание городской администрации), каб. № 510 (с 10 до 17 часов), телефон 77-51-78.

Объявления о потерях и находках.

Объявления о знакомствах (при обязательном условии указания почтового отделения и номера предъявляемого документа).

Какие объявления публикуются за плату (6 рублей за одно слово):

Объявления о лицензируемых услугах, предоставляемых соответствующими организациями или частными лицами.

Объявления о купле, продаже, обмене, сдаче в аренду грузового транспорта, офисов и производственных помещений.

Объявления о предоставлении услуг по ремонту квартир, автомобилей, бытовой и оргтехники.

Объявления о продаже запасных частей, стройматериалов и новой мебели.

Поздравления.

Коммерческие объявления (по определению выпускающего редактора).

Объявления о покупке или обмене запасных частей, инструментов, стройматериалов, мебели и т.п.

Объявления о поиске услуг и работы («Требуются услуги», «Ищу работу»).

Объявления о продаже или сдаче в аренду, в которых нет информации о цене.

Объявления, в которых неразборчиво указаны адрес, телефон или другая информация.

Объявления о продаже или сдаче в аренду, в которых нет информации о цене.

Объявления, в которых неразборчиво указаны адрес, телефон или другая информация.

#### Платные услуги:

1. За публикацию объявления вне очереди или с фиксированной датой выхода – 30 рублей.

2. За три публикации одного объявления в течение 1 недели – 60 рублей.

3. Публикация объявления в рамке – 8 рублей за одно слово.

4. Публикация объявления «жирным» шрифтом – 8 рублей за одно слово.

5. Публикация объявления на черном фоне – 12 рублей за слово.

6. Дублирование бесплатного объявления в газете «Седьмой этаж» (тираж 50.000 экземпляров) – 80 рублей.

7. Дублирование бесплатного объявления в эфире «Русского Радио в Сургуте» (FM 102,5, УКВ 71, 93) – 60 рублей.

Редакция оставляет за собой право стилистического редактирования объявлений и определения размера шрифта объявлений на полосе.

Платные услуги оказываются только в редакции газеты по адресу: г. Сургут, ул. Северная, 68, СИА-ПРЕСС.

Заполненные купоны приносите или отправляйте на открытке по адресу: СУРГУТ, ул. СЕВЕРНАЯ, 68, СИА-ПРЕСС

Объявления принимаются с 8.30 до 17.30.

Одно размещение с 18 по 22 июля 2000 года.

## КУПОН БЕСПЛАТНОГО ЧАСТНОГО ОБЪЯВЛЕНИЯ

ТЕКСТ ОБЪЯВЛЕНИЯ (не более 20 слов, печатными буквами):

</

Сегодня  
вечером  
на ТВ



**1 ОРН**

15.00, 18.00, 02.05 Новости. 15.20 «Невероятные приключения Джонни Квеста». 15.40 «100%». 16.10 «...До шестнадцати и старше». 16.45 «Вкусные истории». 16.55 «Вавилонская башня». 18.20 «Маскишоу». 18.55 Погода. 19.00 Олег Басилашвили и Владимир Меньшов в фильме Карена Шахназарова «Курьер». 20.45 «Спокойной ночи, малыши!» 21.00 «Время». 21.45 «Угол атаки». 22.40 Открытие XXII Московского международного кинофестиваля. 23.20 «Процесс». 00.15 «Служба новостей».

**РТР**

15.50 «Два рояля». 16.40 «Телеспецназ». 17.00, 20.00 Вести. 17.30 «Телевстреча для вас». 18.00 «Город». 18.20 «Авторандеву». 18.40 «Актуально!» 18.50 «Ютный дом». 19.15 «Тюменский меридиан». 19.25 «Спецназ уходит в небо». Д/Ф. 20.30 «ТМ-вести». 20.45 «Дикий ангел». 22.35 «Следствие ведут знатоки». 00.20 Время кино. Авантурная комедия «Мертвый, сильный, прекрасный». 02.00 «Дежурная часть».

**НТВ**

15.20 «Полундра». 15.45 «Чудеса в решете». Мультфильм. 16.00, 18.00, 21.00, 00.00 «Сегодня». 16.30 «Путешествия натуралиста». 17.00 «Она написала убийство». 18.35, 18.55, 19.30 Бизнес-блок. 18.40 «В центре событий». 19.00 «Колеса плюс». 19.35 «Криминал». 19.50 «Крутой Уокер: правосудие по-техасски». 21.35 Х/Ф «Трагическая ошибка», 23.20 «Николай II. Круг жизни». 00.40 «Антрапология».

**ТВ-МОСКОВА**

15.00 «День за днем». 16.55, 17.15, 20.55 «Телемагазин». 17.00, 00.55 Новости. 17.25 «Богатые тоже плачут». 18.20 «Отдохнем». 18.30 «Формула здоровья». 18.35, 02.45 Диск-канал. 19.10 «Пальчики оближешь». 19.40 «Полезные новости». 20.00 «Собеседник». 21.00 «Морская полиция». «Охотничий сезон». 22.30 «И снова 33 квадратных метра»: «Маньяк на обочине». О.С.П.-лучшее. 23.30 «Воспоминания Шерлока Холмса»: «Золотое пенсне». 00.30 «Любишь — смотри». 01.15 Кинотеатр ТВ-б. «Город-алфа-вит». 03.35 «Дежурная аптека-II».

**СНТ**

15.30 «Королева сердец». 16.30 «Сэйлорун снова с нами». 17.00 «Новые приключения гномов». 17.30 «Папочка-майор». 18.00 «Из жизни женщины». 18.30, 01.05 «Страсти по Соловьеву». 19.00 «Очевидец-3». 19.25, 23.55 «Глобальные новости». 19.30 «Таггер». 20.30 «Неизвестная планета». 21.00 «Дерзкие и красивые». 21.30 «Смена сезонов». 23.40 Музыка. 00.00 «Полиция Гамбурга. Южный округ».

15.00 М/Ф. 15.30 «Приключения Вуди и его друзей». 16.00 «Годы молодые». 17.00 «Великолепная пятерка». 18.00 «Магия оружия». 19.00 «От первого лица». 19.30, 23.05 Новости. 20.00 «Зена — королева воинов». 21.00 «Удивительные странствия Геракла». 22.00 «Шелковые сети». 23.10 «Полиция Майами. Отдел нравов». 00.15 «ТВ-клуб». 00.45 «Магия моды».

НАМ РИСУЕТ  
ВИКТОР БОГОРАДА



## КРОССВОРД

